

Anunțuri...

◆ Biserica Poarta Cerului se pregătește pentru o nouă sărbătoare în luna mai: un botez nou testamental în apă, primul din acest an, care este preconizat a avea loc în data de 27 mai a.c. Facem acest anunț încă de pe acum pentru ca cei care au luat hotărârea de a face acest pas, să aibă timp să se pregătească pentru această lucrare: cursuri de cateheză, mărturisire.

◆ În vederea realizării unei reviste trimestriale a bisericii, se caută o persoană care să se ocupe de partea de design. Astfel, dacă vrei să faci o lucrare pentru Dumnezeu și știi să lucrezi în programe de grafică și design, te rugăm să iei legătura cu fratele Teo Laze.



Să ne rugăm pentru...

◆ ...persoanele din biserică care trec prin diferite încercări în aceste zile.

Fiecare trecem la un moment dat prin situații mai dificile care de multe ori par să ne înghită. De aceea, să simțim cu cei din biserică noastră care se confruntă cu probleme de un fel sau altul: probleme de boală fizică, probleme la servicii, probleme de neînțelegere cu cei apropiați, probleme de nedreptate, și multe altele. Dumnezeu să-i întărească pe aceștia, să le dea răbdare și înțelepciune, și să lucreze tot mai mult în ei și în noi toți chipul Lui! (Iacov 1:2,3)

Zâmbiți, vă rog...



Un copil din vecini urmărea atent orice mișcare a pastorului care își repara gardul stricat. Contrariat de curiozitatea copilului, pastorul l-a întrebat:

- De ce te uiti atât de curios? N-ai mai văzut oameni bătând cuie în gard?
- Ba da, a răspuns copilul. Sunt curios, însă, de ce zice un pastor când își dă cu ciocanul peste degete...

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

SÂMBĂȚĂ : 18-20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

FIUL MEU...

Fiul meu, să nu te-nfrângă apele amare
Când ostenit la Mara le vei jindui
răcoarea.

Să nu te-nvingă setea și lipsa de răbdare;
O clipă, și să uiți botezul norului și marea.

Ai lemnul sfânt al crucii la-ndemână
Prin care apa rea ți se va face bună.

(Petru Lascău)

Timișoara — str. Banu Mărăciune nr. 25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

Caută să nu porți Evanghelia ca să ți se ducă vestea, ci să ți se ducă vestea că porți Evanghelia.



În slujba Domnului!

Familia Gheorghe (fratele Aurel, sora Tabita și fetița lor Rut) este una dintre acele familii care a răspuns chemării Domnului, lăsând în urmă confortul și siguranța unei biserici din Timișoara pentru a sluji într-o zonă mai aridă din punct de vedere spiritual - sudul țării.

Lucrarea pe care soții Gheorghe o fac în orașul Alexandria și în satele din împrejurimi, de când misionează acolo, se referă în principal la evanghelizarea oamenilor, dar și integrarea lor socială. Anul trecut au avut ca prioritate următoarele proiecte:

- ◆ formarea unui nucleu de creștini în satul Smârdioasa, care s-au adunat cu regularitate în casa unui frate;
- ◆ desfășurarea unui program de alfabetizare și calcul primar cu copiii rromi. Pentru anul acesta, Aurel și Tabita și-au propus ca și obiective următoarele:
- ◆ continuarea programului de alfabetizare și cu părinții copiilor care fac deja parte din program;
- ◆ începerea construcției unui locaș de rugăciune în localitatea Smârdioasa;
- ◆ organizarea unei tabere pentru copiii care frecventează biserica;
- ◆ deschiderea unei alte biserici într-o altă localitate. De altfel, soții Gheorghe și-au propus - ca și un principiu al slujirii lor - ca în fiecare an, cu ajutorul Domnului, să deschidă câte o nouă biserică.

(continuare în pagina 2)

BULETIN DUMINICAL NR.36 / 29.04.2007

www.poartacerului.ro



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Prezentăm în acest număr o altă familie implicată în lucrarea Domnului de la biserica Poarta Cerului, și anume familia **Mert Cristi & Elena**.

Fratele Cristi și sora Elena s-au căsătorit la data de 6 august 2005, în Timișoara. Ei formează o familie prețuită de Domnul și de biserica Sa, întrucât cei doi tineri au ales să pună la dispoziția Domnului răbdarea, energia și dedicarea lor. Fratele Cristi și sora Elena fac o slujbă foarte importantă în Casa lui Dumnezeu – sunt învățători la grupa mijlocie de școală duminicală, fiind preocupați de sădirea adevărului sfânt în inima copiilor. De asemenea, slujesc și într-un grup de misiune. Ca și ocupație zilnică, fratele Cristi este instalator, iar sora Elena este casieră.

Motto-ul pe care soții Merț l-au ales ca principiu în viața lor de familie este următorul: „Dorim să oglindim slava lui Dumnezeu în familia noastră!”

Fie ca Domnul să îi ajute să fie mereu neobosiți în lucrarea Lui, să îi binecuvânteze cu tot ceea ce au nevoie și să le dea multă pace și bucurie în familie!

Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Merț întreagă săptămâna viitoare, să ne rugăm ca Domnul să le dea multe binecuvântări și să-i sprijinim în dorința de a primi călăuzire de la Dumnezeu în toate planurile lor, astfel ca tot ceea ce fac să fie după voia Lui.

... a consemnat Andreea Homoșdean

(continuare din prima pagină)

O viață alături de Dumnezeu înseamnă și experiențe deosebite cu El, iar pentru familia Gheorghe, una dintre cele mai frumoase experiențe este descrisă de fratele Aurel astfel: „Soția mea era la spital. Tocmai se născuse fetița noastră și nu mai aveam nici un ban. Am ajuns acasă și tot ce am mai putut face a fost să mă pun pe genunchi și să mă rog Domnului. În acea noapte Domnul i-a arătat în vis unei surori exact situația prin care noi treceam, iar dimineață sora respectivă ne-a adus banii de care aveam nevoie.” Ce mare și ce minunat este Dumnezeu!

Pe lângă binecuvântările oferite de Dumnezeu, slujirea lor în zona de sud a țării este însoțită și de unele dificultăți. Cea mai mare problemă a lor, după cum spuneau, este lipsa unei mașini. De asemenea, slujirea le este îngreunată de faptul că oamenii din acea parte a țării sunt stăpâniți de duhuri, sunt foarte mulți ghicitori și vrăjitori, iar în foarte multe familii trăiesc persoane cu probleme psihice.

Stiind că împreună suntem mai puternici în rugăciune, am dori – ca și biserică – să ne unim cu familia Gheorghe, mijlocind înaintea lui Dumnezeu pentru următoarele motive:

- ◆ o mașină cu care să se poată deplasa în satele în care slujesc (de multe ori trebuie să meargă cu autostopul sau pe jos);
- ◆ oameni care să susțină în rugăciune slujirea lor;
- ◆ prezența unor oameni dedicați care să îi ajute în slujire;
- ◆ ungere și călăuzirea specială a Duhului Sfânt în lucrarea pe care o fac.

Fie ca Dumnezeu să îi binecuvânteze pe acești tineri, să îi călăuzească și să îi ocrotească în toată perioada misionării lor și ne rugăm ca în urma slujirii lor acea parte a țării să fie binecuvântată cu o adevărată trezire spirituală!

Abel Homoșdean



Biserica - stup spiritual



Cineva a făcut o analogie deosebită, comparând Biserica cu un stup de albine. După cum se știe, albinele nu pot trăi izolate. Dacă separi o albină, nu-i mai poți asigura acesteia o temperatură adecvată, apă și mâncare, care să o mențină în viață. În cel mult trei zile, aceasta va muri.

Albinele trăiesc numai atunci când sunt într-o colectivitate. Această comunitate trăiește în stup, dar lucrează în afară! Dacă albinele ar rămâne numai în stup și s-ar bucura doar de părtașia dintre ele, în câteva săptămâni ar începe să hiberneze sau ar muri.

Stupul se întărește și albinele sunt pline de viață, numai atunci când toate se angajează în lucru în afară, iar fiecare aduce ceea ce a cules și pune împreună. Această realitate este un mare adevăr și pentru Biserică. Sursa puterii stă în unitate, iar secretul vieții din belșug în slujirea în afară.

Dacă nu suntem eficienți în slujire atât cât ne-am dori, aceasta se poate să fie datorită lipsei de unitate. Dar dacă nu avem o viață din belșug, aceasta se datorează faptului că ne-am închis între ziduri. Pentru a fi plini de putere, membrii bisericii trebuie să aibă părtașie deplină, iar pentru a avea o viață abundentă, aceștia trebuie să fie gata să slujească în afara Bisericii.

Creștinul adevărat este o ființă ciudată

Creștinul adevărat este o ființă ciudată. El iubește cu toată inima pe Cineva pe care nu L-a văzut niciodată. El vorbește în fiecare zi cu Cineva pe care nu-L poate vedea. El se așteaptă să fie în cer prin fapta altuia. El se goleşte de sine pentru a fi umplut. El își recunoaște nedreptatea pentru a fi îndreptățit. El se umilește pentru a fi înălțat. El este cel mai puternic când este cel mai slab, cel mai bogat atunci când este cel mai sărac și cel mai fericit atunci când se simte cel mai mizerabil. El moare ca să poată trăi, renunță ca să aibă, dă altora pentru a putea avea, vede ce nu se poate vedea, aude ce nu se poate auzi și cunoaște ceea ce întrece orice priecere.

Cine se mai miră atunci că nu ne potrivim lumii acesteia???

MĂRGĂRITARE

Risipind mărgăritare
Eu mă pierd, mă pierd de tot

Și mă-ndepărtez de Tine,
Sfinte Doamne Savaot.

Risipind mărgăritare
Eu arunc ce e de preț.
Arunc aur și tămâie,
Arunc darul Tău măreț.

Risipind mărgăritare
Și ce am de preț în mine,
N-aud glasul, n-aud vocea.
Te aștept, vino la mine!

Adunând mărgăritare
Adun ce-i de preț, curat.
Adun pace și iubire
Și-mi adun și vasul spart.

Sanda Tulics

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe
binecuvântări celor care în
săptămâna aceasta își vor aniversa
ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i
amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 29 aprilie -

Stana Cirlă, Otilia Coldea

Luni, 30 aprilie -

Florian Marchiș, Elena Merț

Marți, 1 mai - **Loredana Marcu**

Miercuri, 2 mai - **Ioan Bica**

Joi, 3 mai - **Vinicius Smeureanu**

Vineri, 4 mai - **Mirela Șomrak**

„Aruncați asupra Lui toate îngrijorările
voastre, căci El Însuși îngrijește de voi.”

(1Petru 5:7)